5.1.2 Odraz sveétla

P¥. 1. Nakresli pfichod paprsku soustavou zrcadel na obrazku.
I

Pr. 2: NapiS, kter&asti tidy uvidis v zrcadle umi&ghém na katei@.

P¥. 3: Rozhodni, jakou vySku musi mit zrcadlo v obchiaby si v 8m zakaznik mohl
prohlédnoutl celou postavu.

P¥. 4: Navrhni vnigni konstrukci periskopu a nakresliighod paprsk timto z&izenim.
[

P¥. 5: Navrhni rozmisini zrcadel tak, aby studefitds ze svého mista vitiponorku plujici po
chodz.



chodba
trida

pozorovatel

Pr. 6: Nakresli do obrazku chod paptslkkteré by vychazeji z reflektibautomobilu a dopadaji na
odrazku. Pedpokladej, Ze odrazka je malé zrcatko. Obrazedlikveo pohled shora.

P¥. 7. Nakresli do obrazku chod papfslkkteré z tiznych sméri dopadaji na dvojici dvou
navzajem kolmych zrcadel.




